

耶穌愛我

唯有隨時抓住神，才能度過生命中的每個關卡。



記得小時候跟母親到廟裡拜拜，每每看到那些面目猙獰的神明偶像，就讓我不禁緊握母親的手，深怕被這些鬼魅給抓走……。還有充斥其中煙霧繚繞令人有種詭譎暈眩之感，說實話，除了心生恐懼之外，根本感受不到莊嚴肅穆的氛圍，這場景還因此成為兒時夢魘，更迫使我逃離那種陰森黑暗的地方，遑論要它成為我一生信仰的選項了。或許是主耶穌聽到我微小卻害怕的心聲，5歲的時候，在因緣際會下，祖母因故到北部工作，正巧老闆是真耶穌教會的信徒，遂將這美好的福音介紹給祖母，單純的她如獲至寶般回到南部老家，就將福音傳給我們，於是一家人便陸陸續續受洗歸入主的名下。

學生時代，對信仰是懵懵懂懂的，雖然家中大大小小蒙受神的恩典很多，如母親子宮外孕差點喪命等等。印象中早期教會每天晚上都有聚會，那時祖父母幾乎天天都邀我們一同前往教會聚會，但惰性使然，在當下感覺真是一種負擔。然而人在歷經無數的考驗後，才發覺自己真的是很渺小很無助，唯有隨時抓住神，才能度過生命中的每個關卡。

藝專畢業後，在南部工作了一段時間，恰巧總會的文宣處誠徵美編人員，過去就很喜歡閱讀教會所出版的刊物，心想如果能結合自己的興趣又在神的殿中服事，那該有多好啊！於是硬著頭皮參加甄試，感謝神！如願的來到台中總會工作。從小到大除了北上念書外，第一次遠離故鄉來到一個完全陌生的城市，這對於個性相當膽小的我來說，有點驚慌失措，但是在總會弟兄姊妹組成的大家庭裡，卻讓我感到溫情滿滿，那幾年，對我來說可是人生最無憂無慮的快樂時光。

後來經婚介介紹也完成了婚姻大事，在中部落地生根，只是夫家離總會有段距離，加上因懷孕不適，所以遞了辭呈，成了名符其實的家庭主婦，全心在家料理家務及照顧三位神所賜的寶貝兒女。連續三年生了三個胖娃娃，為了減輕另一半的經濟負

願他享受操作所得的；願他的工作在城門口榮耀他。

Give her the reward she has earned, and let her works bring her praise at the city gate.

擔及聽朋友的建言：女人當自強、勿做伸手牌。於是發揮自己所學，借用了親戚的居所，開了一間小畫室，筆路藍縷，漸漸摸索，略有心得。一晃眼幾年過去了，偶而同學會來電關心是否還在營業？沒想到依然健在。是啊，若不是神的憐憫及看顧，怎麼可能在鄉下還生存得下去？

畫室經營了數年，原先漸有起色，然而在補習風氣漸盛，補英文、數學、音樂的人很多，如此也剝奪了一些習畫的時間，畢竟美術不像學科一樣受家長重視，加上當時經濟不景氣，很多家長也沒有閒錢讓自己的小孩學才藝，學生數也日漸減少，當時心中甚感愁煩。後來碰到所屬教會成立八十周年紀念，便全心投入籌備紀念聚會的事工上（因為心想沒有什麼事比神的事更重要了），遂將畫室招生一事暫擱一旁。

就在教會事工告一段落後，一天無意間發現了一處那曾經是我所屬意的地點店面要出租，心中高興之餘卻又忐忑不安，因為學生人數一直在遞減中，還要負擔租賃費用，也不知是否能經營得起來。正當我猶豫不決的時候，我想到了全能的主耶穌，於是便邀外子每天早上到教會做同心禱告——若是神願意，那就在招租期間無人聞問，直保留到我們各方面都準備好了，讓我們能承租下來。禱告持續約一個月左右，我們鼓起勇氣去洽談承租事

宜，竟意外的順利，並且將它佈置成一間美輪美奐的畫室，讓社區來往的人們都忍不住駐足，願意將孩子送到這邊來學畫，同時神也垂聽我的禱告，讓習畫人數倍數成長。這使我深深地體會到當我們以父事為念時，神也會自動滿足我們的需要。

如此平順地過了幾年，有一天突然有教育局稽查人員前來關心消防設施等問題（遭人檢舉）。在過去很多的才藝班皆以「個人工作室」的名義來經營，因為若要申請為立案的補習班，不僅建物不能有違章建築，法規也多如牛毛，曠日廢時啊！而今遇到臨檢，驚恐之餘，只得被迫關門歇業。無奈幾年下來，除了將孩子扶養長大外，積蓄並不多，也未能買房、買奢侈品，所以經濟上也無法撐太久，於是我們就另覓他處上課。只是一朝被蛇咬，十年怕草繩，行事風格就變



得很低調，再也不敢像過去大辣辣地跑到附近學校發宣傳單，因為無法公開招生及廣告，學生數便像溜滑梯驟降許多。心想，如此下去，恐怕都無法收支平衡了。

就在自己又碰到難關時，再次舉起發酸的手，每天早上跟另一半又相約到教會求告神開路。慈愛的神總是愛我，不嫌我煩，就靜靜的陪伴我，適時的給我指引。就在我們持續到教會禱告一個星期左右，一天早上，買了早餐順著回家的路，開車繞了教會附近一圈，突然眼睛掃過一棟位於國小側門旁的建築物，在它側面不顯眼的柱子上貼一個小小的「租」字，它原本是間文理補習班，怎麼會有這麼好的標的物要出租呢？於是去電給房東，他表示過去這裡是合格立案十幾年的補習班，若我們接手承租再申辦立案一定不是問題，況且有許多洽詢電話，暗示我們若有意承租則手腳要快。雖然租金與目前所租差不多，但是申請立案及裝潢費用又將是一筆大開銷，對於積蓄不多的我們實屬一大負擔，加上申請立案一事我們一竅不通，內心真的很徬徨。

就在舉棋不定的時候，教會的好姊妹來電關心最近的生活狀況，我遂將實情和盤托出，請她幫忙代禱，並告訴她，真希望神能親口告訴我該如何是好。很奇妙的隔天一早，手機Line響了一聲，張開眼睛第一則映入眼簾的螢幕就是教會安穩港口的Line標題訊息——「把握機會」，心中為之一振，莫

非這就是神要對我說的話，要我抓住機會。

為了慎重起見，我們也找到前補習班負責人詢問一些立案問題，就在我們登門拜訪之際，她表示其實他們原本當天要去教育局辦理立案註銷登記了，剛好有事耽擱。聽到我們真誠的陳述，好心的老闆娘表示若我們有意要承租，那她願意以很少的費用將經營權轉移給我們，如果她一旦撤照的話，我們就要花更多的心力重跑立案事宜，加上縣市合併後法規也大相逕庭，不僅要延宕數月，還要花費數十萬的費用，最後也不一定能順利過關。而今神卻安排的如此恰當，不僅讓我走了捷徑還省錢，我真的在這件事上看到神偉大的作為，從不可能到可能，從沒有到有。

感謝神！回顧過往，讓我深深地體會到，沒有人知道自己人生的下一步為何？但肯定的是，唯有緊緊抓住全能的神，神愛祂的子女，當子女遇到困難時，祂必然出手。「所以，我們只管坦然無懼地來到施恩的寶座前，為要得憐恤，蒙恩惠，做隨時的幫助」（來四16）。

後記：就在完稿的前一天，我收到教育局來電，補習班變更轉移登記申請已通過了，下周就可以拿到證書，我們可以開始著手進行整修及招生工作了，能在短短一個多月的時間內解決我的困難，這豈不是神美好的作為？感謝神！

